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様 式 第 ５ 号 (第 １ ５ 条 関 係 ) 

審議会会議録  
審 議 会 等 の  

名 称  
第 ２ 回  瑞 穂 市 総 合 計 画 等 評 価 審 議 会  

開 催 日 時  
平 成 ３ ０ 年 ７ 月 ３ ０ 日 (月 曜 日 ) 

午 後 ６ 時 ０ ０ 分 か ら ９ 時 １ ５ 分  

開 催 場 所  総 合 セ ン タ ー  第 ４ 会 議 室  

議 題  

・ 「 瑞 穂 市 第 ２ 次 総 合 計 画 」 に も と づ く 事 業 評 価 （ 平

成 ２ ９ 年 度 実 施 分 ） に つ い て  

・ 「 瑞 穂 市 ま ち ・ ひ と ・ し ご と 創 生 総 合 戦 略 」 に も と

づ く 事 業 評 価 （ 平 成 ２ ９ 年 度 実 施 分 ） に つ い て  

出 席 委 員  

欠 席 委 員  

 

出 席 委 員  １ ３ 名  

畦 地 真 太 郎 会 長 、 浅 野 楔 雄 委 員 、 大 池 義 之 委 員  

加 木 屋 加 緒 里 委 員 、 川 角 玄 委 員 、 椙 浦 良 子 委 員  

竹 中 哲 夫 委 員 、 中 林 由 紀 子 委 員 、 広 瀬 英 昭 委 員  

三 澤 博 敬 委 員 、 吉 田 明 貴 子 委 員 、 吉 田 敏 之 委 員  

渡 邉 昭 博 委 員  

 

欠 席 委 員  ２ 名  

大 森 宗 委 員 、 小 寺 徹 委 員  

 

公 開 ・ 非 公 開  

の 区 分  

(非 公 開 理 由 ) 

公 開   ・   非 公 開  

傍 聴 人 数  ０ 人  

審 議 の 概 要  

開  会  

【 事 務 局 】  

  委 員 総 数 １ ５ 名 に 対 し 過 半 数 を 超 え る １ ３ 名 の 出

席 が あ り 、 瑞 穂 市 附 属 機 関 設 置 条 例 第 ８ 条 第 １ 項

に 基 づ き 会 議 が 成 立 し て い る こ と を 宣 言 し た 。  

  本 会 議 に つ い て 瑞 穂 市 審 議 会 等 の 設 置 、 運 営 等 に

関 す る 要 綱 第 １ １ 条 に よ り 原 則 公 開 す る こ と を 各

委 員 に 確 認 し 了 承 を 得 た 。 （ 傍 聴 希 望 者 無 し ）  

 

議 事 「 瑞 穂 市 第 ２ 次 総 合 計 画 」 、 「 瑞 穂 市 ま ち ・ ひ と ・ し ご と 創

生 総 合 戦 略 」の平 成 ２９年 度 実 績 の評 価 について 

【 会 長 】  

  事 務 局 に 対 し 評 価 方 法 に つ い て 説 明 を 求 め た 。  

 

【 事 務 局 】  

（ 資 料 １ ） （ Ｐ １ ～ Ｐ ４ ） を 用 い 評 価 方 法 に つ い

て 説 明 を 行 っ た 。  
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【 会 長 】  

  平 成 ２ ９ 年 度 に 実 施 し た 事 業 に つ い て 順 に 担 当 課

に 説 明 を 求 め た 。  

 

 

「 行 政 評 価 の 充 実 と 推 進 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 行 政 評 価 の 充 実 と 推 進 」 に つ い て 担 当 課 に 説 明

を 求 め た  

 

【 財 務 情 報 課 】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ａ 委 員 】  

  平 成 ２ ５ 年 と 平 成 ２ ６ 年 の 経 常 収 支 比 率 は 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

  平 成 ２ ５ 年 が ７ ８ ． １ ％ 、 平 成 ２ ６ 年 が ８ ３ ．

８ ％ で あ る 。  

 

【 Ａ 委 員 】  

  経 常 収 支 比 率 の 全 国 ト ッ プ は ４ ０ ％ で 、 最 低 が １

２ ０ ％ と 聞 い て い る が 、 瑞 穂 市 が 目 標 数 値 を ８

０ ％ と し た 理 由 は 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

  経 常 経 費 の 中 で 、 一 番 大 き い の が 扶 助 費 、 社 会 保

障 費 、 人 件 費 の 部 分 で あ る 。 自 主 財 源 が １ １ １ 億

円 あ り 、 そ の ８ ０ ％ の 範 囲 で 、 経 常 経 費 を 抑 え た

い と の 考 え か ら で あ る 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

  下 水 道 事 業 が 執 行 さ れ た 場 合 、 財 源 に 相 当 な 負 担

が か か る の で は な い か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

  現 時 点 で 下 水 道 事 業 は 、 進 捗 し て い な い の で 、 財

政 の 中 で 占 め る 割 合 は な い 。 今 後 も 、 経 常 経 費 を

抑 え 、 政 策 的 に 使 え る 予 算 を 確 保 し て い か な い と

い け な い 。 経 常 経 費 の 削 減 に 努 力 し て い く 。  
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【 Ｃ 委 員 】  

  説 明 資 料 （ 第 三 次 瑞 穂 市 行 政 改 革 大 綱 ） の 「 ノ ウ

ハ ウ の 無 い 業 務 の 発 生 」 と は ど の よ う な 事 を 意 味

す る か 。  

 

 

【 財 務 情 報 課 】  

例 え ば 、 異 常 気 象 等 に よ る 風 水 害 の 危 機 管 理 な ど

で あ る 。  

 

【 Ｄ 委 員 】  

  自 主 財 源 と 交 付 税 が 予 算 の 財 源 だ が 、 自 主 財 源 を

増 や す 政 策 が 必 要 で は な い か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

近 年 、 市 税 は 微 増 だ が 、 地 方 交 付 税 は 、 合 併 の 特

典 が 年 々 減 っ て い る 状 況 で あ る 。 そ の よ う な 危 機

感 の あ る な か 、 新 し い 財 源 と し て 、 ふ る さ と 納 税

が あ り 、 年 々 寄 付 額 を 増 加 さ せ る 努 力 を し て い

る 。  

 

【 Ｃ 委 員 】  

  本 事 業 の 評 価 は ど の よ う に 考 え れ ば 良 い か 。  

 

【 会 長 】  

本 事 業 に は 、 総 合 計 画 上 で の 数 値 目 標 の 設 定 が な

く 、 判 断 が 難 し い と こ ろ だ が 、 参 考 指 標 と 、 第 ３

次 行 政 改 革 大 綱 を 作 成 し た こ と 自 体 で の 成 果 で 、

評 価 を お 願 い し た い 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

  事 業 の 目 標 の 設 定 の 仕 方 に つ い て 、 低 く 設 定 す れ

ば 達 成 で き 、 高 く 設 定 す れ ば 達 成 出 来 な い 。 そ こ

で 事 務 局 は 、 評 価 点 数 を 上 げ る 為 に 、 目 標 を 低 く

設 定 し て 高 い 評 価 を 得 て い る よ う に 感 じ る 。 こ れ

は 行 政 の サ ボ タ ー ジ ュ で あ る 。 北 方 町 、 大 野 町 、

本 巣 市 と 比 べ て も 瑞 穂 市 は エ ア ポ ケ ッ ト の 状 態 で

あ り 、 こ の 事 を 皆 が 分 か っ て い る か 疑 問 に 感 じ

る 。  

 

【 総 合 政 策 課 】  

事 業 の 目 標 に つ い て は 、 平 成 ２ ８ 年 ３ 月 に 第 ２ 次

総 合 計 画 を 作 成 す る 際 に 設 定 し た 。 こ の 総 合 計 画

は 、 事 務 局 だ け で 策 定 し た も の で な く 、 総 合 計 画

策 定 審 議 会 を は じ め 、 多 く の 委 員 や 市 民 と 一 緒 に

な っ て 策 定 し た も の で あ り 、 事 務 局 の 点 数 か せ ぎ

の 為 に 、 目 標 を 低 く 設 定 し た も の で は な い 。  
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【 Ｂ 委 員 】  

実 施 計 画 と 今 回 の 評 価 と ど の よ う に 結 び つ く の か 。

 

【 総 合 政 策 課 】  

今 回 の （ 資 料 ３ ） 事 業 実 績 評 価 の シ ー ト は 、 実 施

計 画 を 基 に 作 成 し て お り 、 実 施 計 画 に 対 し て 実 績

を 記 載 し た も の で あ る 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

実 施 計 画 は 、 場 合 に よ っ て は 、 毎 年 見 直 す と 書 い

て あ る が 。  

 

【 総 合 政 策 課 】  

実 施 計 画 は 、 本 審 議 会 の 答 申 を 得 て 、 毎 年 見 直 し

て い る 。  

 

【 会 長 】  

  「 行 政 評 価 の 充 実 と 推 進 」 に つ い て 委 員 に 評 価 結

果 の 挙 手 を 求 め た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ １ 票 、 有 効 と は 言 え な い ２ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  

 

「 広 域 行 政 の 推 進 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 広 域 行 政 の 推 進 」 に つ い て 担 当 課 に 説 明 を 求 め

た  

 

【 総合政策課】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

広 域 連 携 は 、 国 の 指 導 で 行 っ て い る 政 策 だ と 思 う

が 、 安 八 町 以 外 の 他 の 市 町 村 と の 連 携 も 、 ご み 焼

却 場 や 処 理 場 等 の 問 題 も あ る と 思 う の で 、 上 手 に

連 携 し 進 め て い た だ き た い 。  

 

【 総 合 政 策 課 】  

ど の よ う な 連 携 が 出 来 る か 、 各 課 で 検 討 を 進 め て

い る 。 良 い ご 意 見 が あ れ ば 、 ご 教 示 願 い た い 。  
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【 Ｂ 委 員 】  

ギ ブ ア ン ド テ イ ク が 必 要  

 

【 Ｅ 委 員 】  

プ ロ ジ ェ ク ト 会 議 を 分 野 別 会 議 に 再 編 と あ る が 、 プ

ロ ジ ェ ク ト 会 議 は 、 公 共 交 通 、 福 祉 、 産 業 、 防 災 、

教 育 と い う 分 野 で よ い か  

 

【 総 合 政 策 課 】  

平 成 ２ ８ 年 度 、 公 共 交 通 、 福 祉 、 産 業 、 防 災 、 教 育

の ５ 分 野 で 、 プ ロ ジ ェ ク ト 会 議 と し て 各 市 町 の 担 当

者 が 集 ま り 、 協 力 し て い け る 事 項 を 一 緒 に 考 え た 。

平 成 ２ ９ 年 度 に な り ５ 分 野 の プ ロ ジ ェ ク ト 会 議 は 、

分 野 別 会 議 と い う 名 前 に 変 わ り 、 出 来 る こ と か ら 取

り 組 み を 始 め た 。 環 境 と 健 康 の 分 野 は 平 成 ２ ９ 年 度

に 立 ち 上 が っ た も の で 、 ま ず は プ ロ ジ ェ ク ト 会 議 と

し て の 話 し 合 い か ら 進 め て い る 。  

 

【 会 長 】  

  「 広 域 行 政 の 推 進 」 に つ い て 委 員 に 評 価 結 果 の 挙

手 を 求 め た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ ２ 票 、 有 効 と は 言 え な い １ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  

 

 

「 公 共 交 通 広 域 化 に よ る 穂 積 駅 圏 域 拠 点 化 構 想 推 進 事

業 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 公 共 交 通 広 域 化 に よ る 穂 積 駅 圏 域 拠 点 化 構 想 推

進 事 業 」 に つ い て 担 当 課 に 説 明 を 求 め た  

 

【 総合政策課】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ｃ 委 員 】  

  ４ 月 か ら 運 行 し 、 利 用 者 は あ る か 。  
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【 総合政策課】  

  定 期 券 使 用 者 は 含 め ず 、 ４ 月 が １ ， ２ ３ ７ 人 、 ５

月 が １ ， ２ ６ ２ 人 で あ る 。  

 

【 Ｃ 委 員 】  

  利 用 者 は 多 い の か 少 な い の か 。  

 

【 総合政策課】  

  他 に 参 考 と す る 路 線 が な い の で 比 較 は 出 来 な い

が 、 運 行 実 施 者 で あ る 名 阪 近 鉄 バ ス に 確 認 し た と

こ ろ 、 運 行 し た ば か り で あ る が 、 そ れ な り の 人 数

で は な い か と の 回 答 を 得 て い る 。  

 

【 会 長 】  

  「 公 共 交 通 広 域 化 に よ る 穂 積 駅 圏 域 拠 点 化 構 想 推

進 事 業 」 に つ い て 委 員 に 評 価 結 果 の 挙 手 を 求 め

た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ ３ 票 、 有 効 と は 言 え な い ０ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  

 

 

「 計 画 的 な 財 政 運 営 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 計 画 的 な 財 政 運 営 」 に つ い て 担 当 課 に 説 明 を 求

め た  

 

【 財務情報課】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

何 も や っ て い な い の で 、 市 の 財 政 が 健 全 と い う 見

方 は で き な い か 。 下 水 道 事 業 等 を 行 う と 、 財 政 が

大 変 な 事 に な ら な い か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

現 在 、 指 標 に 対 す る 実 績 数 値 は 非 常 に 良 い 。 下 水 道

等 の よ う な 事 業 は 、 計 画 的 に 基 金 を 積 み 立 て る 事 で

対 応 し て い る 。  
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【 Ｄ 委 員 】  

庁 舎 建 設 事 業 は 、 基 金 を 積 み 立 て 、 物 価 や 人 件 費

が 上 昇 す る １ ０ 年 後 、 ２ ０ 年 後 と す る よ り 、 金 利

が 安 い 今 実 施 し た ほ う が 、 有 利 で は な い か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

現 在 の 予 算 に お い て 、 必 要 と な る 経 常 経 費 が あ る 中

で 、 基 金 を 積 み 立 て て か ら 実 施 す る と い う 方 向 性 で

進 め て い る 。  

 

【 副 市 長 】  

下 水 道 事 業 は 事 業 費 の 半 分 が 補 助 金 。 残 り が 借 金

で 、 そ の 借 金 の 半 分 は 交 付 税 で 返 っ て く る 。 下 水

道 は 大 事 業 だ が 、 ほ と ん ど が 国 で 財 政 を 負 担 し て

く れ る 。 ま た 瑞 穂 市 は 、 公 共 施 設 の 耐 震 化 が ほ と

ん ど 済 ん で お り 、 冷 暖 房 も 小 中 学 校 は 全 部 終 わ っ

て い る 。 庁 舎 に つ い て は 、 耐 震 化 が 完 了 し て い る

の で 、 基 金 の 積 み 立 て が 完 了 す る ま で の １ ３ 年

間 、 維 持 し て 使 用 す る 計 画 で 進 ん で い る 。  

 

【 Ｅ 委 員 】  

  財 政 の 将 来 計 画 に つ い て 、 市 の 人 口 増 加 の ピ ー ク

が あ り 、 そ の 後 減 り 続 け 、 高 齢 者 が 増 え る 事 態 と

な る 想 定 で あ る が 、 平 成 ３ ７ 年 度 に 、 現 在 よ り も

良 い 目 標 指 標 が 設 定 さ れ て い る が 、 目 標 達 成 の 可

能 性 は あ る か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

企 業 誘 致 や 雇 用 の 創 出 に よ り 、 達 成 で き る 計 画 と

考 え て い る 。  

 

【 会 長 】  

  「 計 画 的 な 財 政 運 営 」 に つ い て 委 員 に 評 価 結 果 の

挙 手 を 求 め た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ １ 票 、 有 効 と は 言 え な い ２ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  

 

 

「 新 地 方 公 会 計 制 度 の 導 入 ・ 推 進 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 新 地 方 公 会 計 制 度 の 導 入 ・ 推 進 」 に つ い て 担 当

課 に 説 明 を 求 め た  
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【 財務情報課】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ｃ 委 員 】  

公 会 計 制 度 に つ い て 、 国 が 示 し て い る 雛 形 は あ る

か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

雛 形 で は な い が 、 実 際 に 、 バ ラ ン ス シ ー ト や 行 政

コ ス ト 計 算 書 が 出 来 て い る 。  

 

【 Ｅ 委 員 】  

財 務 諸 表 及 び 固 定 資 産 台 帳 は 、 ホ ー ム ペ ー ジ に 公

表 さ れ て い る か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

公 表 さ れ て い る 。  

 

【 Ａ 委 員 】  

３ ４ ９ 万 ３ 千 円 の 事 業 費 は 、 ラ ン ニ ン グ コ ス ト

か 。 又 は 、 シ ス テ ム 開 発 費 か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

公 認 会 計 士 へ の 業 務 支 援 委 託 費 で あ る 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

わ か り や す い 予 算 書 に つ い て 、 他 の 市 町 村 の 資 料

が あ る と 比 較 で き る の で 、 情 報 公 開 し て い た だ き

た い 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

他 の 市 町 村 の 資 料 を 取 り 寄 せ る 事 が 出 来 れ ば 、 提

供 す る 。  

 

【 Ｆ 委 員 】  

単 式 簿 記 が 複 式 簿 記 に な り 企 業 会 計 を 導 入 、 企 業 会

計 の よ う に 見 せ る と い う こ と は 、 先 ほ ど 比 較 の 話 が

で た が 、 そ の う ち マ ス コ ミ 等 が 公 表 の た め 調 査 す る

と 思 わ れ 、 外 部 の 者 が 評 価 で き る 形 が で き た と い う

意 味 で 、 本 件 は 非 常 に 有 効 な こ と と 感 じ て い る 。  
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【 財 務 情 報 課 】  

今 の 地 方 公 共 団 体 の 会 計 手 法 は 、 基 本 は 単 式 簿 記

で や っ て い る 。 そ こ を 補 完 す る 意 味 で 複 式 簿 記 が

国 か ら 導 入 さ れ た 。  

 

【 会 長 】  

  「 新 地 方 公 会 計 制 度 の 導 入 ・ 推 進 」 に つ い て 委 員

に 評 価 結 果 の 挙 手 を 求 め た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ ２ 票 、 有 効 と は 言 え な い １ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  

 

 

「 行 政 サ ー ビ ス の 情 報 化 推 進 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 行 政 サ ー ビ ス の 情 報 化 推 進 」 に つ い て 担 当 課 に

説 明 を 求 め た  

 

【 財務情報課、市民課】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ｇ 委 員 】  

  子 供 子 育 て ワ ン ス ト ッ プ サ ー ビ ス を ４ 月 か ら 運 用

開 始 し た と あ る が 利 用 件 数 は 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

  本年度の実績は０件である。 

 

【 Ｇ 委 員 】  

保 育 の サ ー ビ ス の 内 容 は 何 か 。  

 

【 財 務 情 報 課 】  

入所の申請手続き、保育だと支給認定の申請、保育所施設

等の利用申し込み、さらに保育施設等の現況届がある。こ

のような手続きが、マイナンバーカードを持っている者が

自宅のパソコンにＩＣカードの読み取り機を接続し申請が

できる。 

 

【 Ｇ 委 員 】  

  マ イ ナ ン バ ー を カ ー ド 化 し て い る 割 合 は 。  
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【 財 務 情 報 課 】  

瑞 穂 市 は ３ 月 １ 日 時 点 で 、 ５ 万 ３ 千 ９ ８ １ 人 の う ち

４ 千 ５ ０ １ 人 で ８ ． ３ ％ で あ る 。 全 国 で の 交 付 率 は

１ ０ ． ７ ％ 、 岐 阜 県 で は ８ ％ と な っ て い る 。  

 

【 Ｅ 委 員 】  

  コ ン ビ ニ 交 付 サ ー ビ ス に つ い て の 広 報 は 。  

 

【 市 民 課 】  

瑞 穂 市 広 報 、 ホ ー ム ペ ー ジ 、 市 民 セ ン タ ー 夜 間 窓 口

受 付 で の チ ラ シ 配 布 、 個 人 番 号 カ ー ド の 発 行 窓 口 で

の 啓 発 活 動 を 行 っ て い る 。  

 

【 Ｂ 委 員 】  

高 齢 化 社 会 に な り 、 イ ン タ ー ネ ッ ト を 見 て も ら え

な い 。 広 報 に 毎 月 掲 載 す る べ き で は 。  

 

【 市 民 課 】  

毎 月 広 報 に 掲 載 し て い る 。  

 

【 会 長 】  

  「 行 政 サ ー ビ ス の 情 報 化 推 進 」 に つ い て 委 員 に 評

価 結 果 の 挙 手 を 求 め た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ ２ 票 、 有 効 と は 言 え な い １ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  

 

 

「 ― 圏 域 応 援 ス テ ー シ ョ ン ―  穂 積 駅 圏 域 拠 点 化 構 想 推

進 事 業 」 に つ い て  

【 会 長 】  

  「 ― 圏 域 応 援 ス テ ー シ ョ ン ― 穂 積 駅 圏 域 拠 点 化 構

想 推 進 事 業 」 に つ い て 担 当 課 に 説 明 を 求 め た  

 

【 総合政策課】  

  （ 資 料 ３ ） を 用 い 実 施 し た 事 業 に つ い て 説 明 を 行

っ た 。  

 

【 会 長 】  

  担 当 課 の 説 明 に つ い て 、 各 委 員 に 対 し 質 問 ・ 意 見

を 求 め た 。  

 

【 Ｈ委員】  

  空 き 店 舗 活 用 事 業 に つ い て 、 出 店 事 業 者 の 評 価

は 。  
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【 総合政策課】  

昨 年 度 １ ２ 日 間 に ５ 店 舗 が １ ５ 回 程 度 出 店 し て い

る 。 売 り 上 げ は 合 計 １ ５ 万 か ら ２ ０ 万 ほ ど で あ り 、

１ 回 １ 万 か ら ２ 万 ほ ど で あ る 。 聞 い て い る 限 り で

は 、 １ 回 ４ 万 ぐ ら い は 売 上 げ た い 。 何 回 も 往 復 す る

と 経 費 が か か る の で 滞 在 し て 販 売 し た い 。 イ ベ ン ト

も 定 期 的 に や っ て ほ し い 等 の 意 見 が あ っ た 。  

 

【 Ｈ委員】  

情 報 発 信 に つ い て 駅 北 口 の 掲 示 板 を フ レ キ シ ブ ル に

使 用 す る こ と は 可 能 か 。  

 

【 総合政策課】  

現 在 、 ワ イ ワ イ 会 議 で 作 成 し た 「 ほ づ み に よ っ て っ

み い 」 の マ ッ プ が 貼 っ て あ る 。 皆 が 寄 り や す い 駅 北

口 掲 示 板 を 有 効 活 用 し 、 う ま く 情 報 発 信 し て い き た

い 。  

 

【 Ｄ委員】  

駅 前 の 商 工 業 の 活 性 化 を 謳 っ て い る が 、 住 民 主 体 で

意 識 を 改 革 し て い か な い と 無 理 だ と 思 う 。  

 

【 総合政策課】  

地 域 の 意 識 が 希 薄 だ と い う 話 も 受 け て お り 、 役 所 の

方 か ら ア プ ロ ー チ し て い く 。  

 

【 Ｄ委員】  

今 の 状 態 で 中 心 市 街 地 が 駐 車 場 に な っ て お り 、 店 舗

で あ れ ば 、 客 は 郊 外 店 舗 に 行 っ て し ま う 。 デ ベ ロ ッ

パ ー を 巻 き 込 ん で 考 え て い か な い と 、 空 き 店 舗 を 少

し 解 消 し た だ け で は 商 店 街 に 望 み が な い 。 拠 点 化 構

想 が 今 後 ど の よ う に な っ て い く か 理 解 で き な い 。  

 

【 企画部長】  

ワ イ ワ イ 会 議 等 で ２ 年 間 意 見 を 聞 き 、 同 様 の 意 見 も

出 て い る 。 特 に は 道 路 の 問 題 や 、 駅 北 に バ ス が 入 れ

な い 問 題 、 駅 周 辺 の 朝 晩 の 渋 滞 問 題 等 が あ る 。 そ こ

で 、 ま ず は 土 地 区 画 整 理 事 業 を 念 頭 に 置 き 、 そ の 中

で 地 元 の 方 々 が そ こ に 参 加 し て い た だ け る 方 向 で 駅

の 魅 力 を 発 信 し な が ら 、 ハ ー ド 面 と ソ フ ト 面 を 両 輪

で 進 め て い く 。 ソ フ ト 面 を ２ 年 間 進 め て き た が 、 こ

れ か ら は 、 ま ち づ く り 計 画 素 案 を 基 に ハ ー ド 面 の 方

に 移 行 し て い く 考 え で あ る 。  

 

【 Ｉ委員】  

  ワ イ ワ イ 会 議 は 毎 月 開 催 か 。  
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【 総合政策課】  

  毎 月 ２ 回 開 催 し て い る 。  

 

【 Ｉ委員】  

子 供 た ち が 自 分 の ま ち に つ い て 考 え て い く こ と は と

て も 大 事 な こ と 。 ワ イ ワ イ 会 議 に 、 子 供 た ち を 巻 き

込 み 、 次 世 代 に 繋 げ て い た だ き た い 。 ま た 、 夜 市 も

狭 い 敷 地 の 中 で 行 っ て お り 、 子 供 が 道 路 へ 飛 び 出 す

危 険 性 も あ る の で 、 再 度 安 全 に 関 し て 気 を 付 け て い

た だ き た い 。  

 

【 Ｊ委員】  

古 民 家 を 借 り る 時 に 、 金 銭 面 で 市 は 介 入 し て い る

か 。  

 

【 総合政策課】  

民 間 同 士 の 賃 貸 借 契 約 に つ い て 、 市 は お 金 を 払 う 予

定 は な い 。 た だ し 、 拠 点 化 構 想 の 推 進 に お い て 、 空

き 店 舗 活 用 事 業 と し て 、 駅 前 に 出 店 す る 等 の 一 定 の

条 件 の も と 、 初 期 投 資 や 改 修 費 の 一 部 を 補 助 で き な

い か 検 討 を 進 め て い る 。  

 

【 Ｄ委員】  

鉄 道 の 北 と 南 を 通 過 す る 大 き な 道 路 を 抜 く と い う よ

う な 計 画 は 。  

 

【 総合政策課】  

地 域 の 意 見 の 中 で 、 若 干 そ の よ う な 意 見 は あ っ た

が 、 ど ち ら か と い う と 、 生 活 道 路 に し た い 、 静 か な

道 路 に し た い と の 意 見 が 多 い 。  

 

【 Ｂ委員】  

構 想 を 作 っ た の は 大 正 解 で あ る 。 こ れ を 構 想 で 終 わ

ら せ る こ と な く 動 か し て い く に は 、 用 地 の 確 保 が 必

要 。  

 

【 会 長 】  

  「 ― 圏 域 応 援 ス テ ー シ ョ ン ― 穂 積 駅 圏 域 拠 点 化 構

想 推 進 事 業 」 に つ い て 委 員 に 評 価 結 果 の 挙 手 を 求

め た 。  

 

【 会 長 】  

  有 効 で あ っ た １ ２ 票 、 有 効 と は 言 え な い １ 票  

 

【 会 長 】  

「 目 標 達 成 に 有 効 で あ っ た 」 に て 決 す る 。  
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その他 議 事 等  

 

会 議 録 に つ い て  

【 事 務 局 】  

  後 日 、 郵 送 す る 為 、 修 正 事 項 等 あ れ ば 連 絡  

 

答 申 に つ い て  

【 会 長 】  

 こ れ ま で の 審 議 状 況 、 評 価 結 果 を 踏 ま え 、 会 長 が

答 申 案 を 作 成 し 、 各 委 員 に 確 認 を 受 け た 後 、 答 申

を 行 う こ と を 確 認 し 、 委 員 の 了 承 を 得 た 。  

 

【 会 長 】  

閉 会 の あ い さ つ  

 

閉  会  

 

事 務 局  

(担 当 課 ) 

瑞 穂 市  企 画 部  総 合 政 策 課  
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